

В Кемеровской области следователь Восточного МСУТ СК России провел для школьников профилактическую лекцию



13 марта 2023 года следователем по особо важным делам Кемеровского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России совместно с сотрудником Новокузнецкой транспортной прокуратуры с учащимися 8в класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6» г. Новокузнецка проведено профилактическое мероприятие, посвященное теме предупреждения травматизма на объектах железнодорожного транспорта, а также вопросам профилактики экстремистской и террористической идеологии среди молодежи.

В ходе занятия представители ведомств рассказали ребятам о преступных способах и методах вербовки молодежи, роли сети Интернет в распространении деструктивной идеологии, а также об ответственности за совершение преступлений террористической и экстремистской направленности.

Кроме этого, следователь СКР напомнил школьникам основные правила безопасного поведения на объекте повышенной опасности – железной дороге и на реальных примерах рассказал об опасности, подстерегающей нарушителей таких правил.

В завершении встречи ребята поблагодарили сотрудников правоохранительных органов за интересный и познавательный материал.

Изображения



16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1773610>